C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.7x1=7 2) A.(7x3)+(7x2)=7%x(3+2)
B.7x2=2x7 B.(7x3)x2=7x(3x2) L
C.(7Tx2)x4=7x(2x4) C.7x1=7
D.(7x2) +(7x4)=7x(2+4) D.7x3=3x7 2
3.
3 A.(2x10)x8=2x(10x 8) 4) A.(9%x4)x5=9x(4x5) 4.
B.(2x10)+(2x8)=2x(10+8) B.(9%x4)+(9%x5)=9x(4+5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5.
D.2x10=10x%2 D.9x4=4x9
6.
7.
5 A.2x(3x5)=(2x3)x5 6) A.9x(3+7)=(9x3)+((9x%x7)
B.2x3=3x2 B.Ox(3x7)=(9x3)x7 8
C.2x(3+5=(2%x3)+(2x5) C.9x3=3x%x9
D.1x2=2 D.1x9=9 9
10.
7) A.5x(4+6)=(5%x4)+(5%6) 8 A.2x1=2 "
B.1x5=5 B.2x6=6x2 '
C.5x(4x6)=(5%x4)x6 C.2x6)x0=2x(6x%0) 1o
D.5x4=4x5 D.2x6)+(2x0)=2x(6+0) '
9 A.6x10=10x6 10) A.1x10=10x1
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) C.1x(10x3)=(1x10)x3
D.(6x10)x1=6x(10x 1) D.1x(10+3)=(1x%10)+(1x3)
11) A.7x1=7 12) A.9x(5x4)=(9x5)x4
B.7x5=5x7 B.9x5=5x9
C.(7x5)x4=7x(5x%x4) C.9x(5+4)=(9%x5)+(9x4)
D.(7x5)+(7x4)=7x(5+4) D.1x9=9
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.7x1=7 2) A.(7x3)+(7x2)=7x(3+2) C
B.7x2=2x7 B.(7x3)x2=7x(3x2) 1
C.(7Tx2)x4=7x(2x4) C.7x1=7 B
D.(7x2) +(7x4)=7x(2+4) D.7x3=3x7 2
3. A
3 A.(2x10)x8=2x(10x 8) 4) A.(9%x4)x5=9x(4x5) 4. A
B. (2x 10) + (2x 8) =2 x (10 + 8) B.(9x4)+(9%x5)=9x (4+5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5, _ A
D.2x10=10x%x2 D.9x4=4x9
6. B
7 C
5 A.2x(3x5)=(2x3)x5 6) A.9x(3+7)=(9x3)+(9x7)
B.2x3=3x2 B.9x(3x7)=(9x3)x7 8 C
C.2x(3+5=(2%x3)+(2x5) C.9x3=3x%x9
D.1x2=2 D.1x9=9 9 D
0. C
7) A.5x(4+6)=(5x4)+(5x%6) 8) A.2x1=2 4 C
B.1x5=5 B.2x6=6x2 '
C.5x(4x6)=(5%x4)x6 C.2x6)x0=2x(6x%0) 1o A
D.5x4=4x5 D.(2x6) +(2x0)=2x (6 +0) '
9 A.6x10=10x6 10) A.1x10=10x1
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) C.1x(10x3)=(1x10)x3
D.(6x10)x1=6x(10x 1) D.1x(10+3)=(1x%10)+(1x3)
11) A.7x1=7 12) A.9x(5x4)=(9x5)x4
B.7x5=5x7 B.9x5=5x9
C.(7x5)x4=7x(5x%x4) C.9x(5+4)=(9%x5)+(9x4)
D.(7x5) +(7x4)=7x (5 +4) D.1x9=9
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.(0x10)x7=0x(10x7) 2) A.(8x4)+(8x7)=8x(4+7)
B. (0% 10) + (0x 7)=0x (10+7) B.8x4=4x8 L
C.0x1=0 C.8x1=8
D.0x10=10x%0 D.(8x4)x7=8x(4x7) 2
3.
3) A.8x5=5x38 4) A.10x9=9x10 4.
B.1x8=8 B.10x (9+5)=(10%x9) + (10 x 5)
C.8x(5x4)=(8x5)x4 C.10x(9%x5)=(10%x9) x5 5.
D.8x(5+4)=(8x5)+(8x4) D.1x10=10
6.
7.
5 A.3x10=10x3 6) A.0x10=10x0
B.1x3=3 B.0x (10+5)=(0x%10) + (0 x5) 8
C.3x(10+2)=(3x10)+(3x2) C.0x(10x5)=(0%x10) x5
D.3x(10x2)=(3x10) x 2 D.1x0=0 9
10.
7) A.(2x9) x5=2x(9x05) 8 A.5x6)+(5x7)=5x(6+7) "
B.2x9=9x2 B.5x6=6x%5 '
C.(2x9+(2x5)=2x%x(9+5) C.5x1=5 "
D.2x1=2 D.6x6)x7=5x(6x7) '
9 A.1x10=10 10) A.5x(2x3)=(5%x2)x3
B.10x(5+7)=(10x%x5) + (10 x 7) B.5x(2+3)=(5x2)+(5x3)
C.10x(5x7)=(10x5)x7 C.5x2=2x5
D.10x5=5x10 D.1x5=5
11) A.4x1=4 12) A.4x10=10x4
B.(4%x6)+(4x8)=4x(6+8) B.4x1=4
C.4x6=6x%x4 C.(4x10)+(4x1)=4x(10+1)
D.(4x6)x8=4x(6x8) D.(4x10)x1=4x(10x 1)
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.(0x10)x7=0x(10x7) 2) A.(8x4)+(8x7)=8x(4+7) A
B. (0% 10) + (0x 7)=0x (10+7) B.8x4=4x8 1
C.0x1=0 C.8x1=8 D
D.0x10=10x%0 D.(8x4)x7=8x(4x7) 2
.  C
3) A.8x5=5x8 4 A.10x9=9x 10 .. _C
B.1x8=8 B. 10 x (9 + 5) = (10 x 9) + (10 x 5)
C.8x(5x4)=(8x5)x4 C.10x(9%x5)=(10%x9) x5 5. D
D.8x (5+4) = (8 x 5) + (8 x 4) D.1x10=10
. C
7 A
5 A.3x10=10x3 6) A.0x10=10x0
B.1x3=3 B.0x (10+5)=(0x 10) + (0 x 5) 8 D
C.3x(10+2) = (3% 10) + (3% 2) C.0x(10x5) = (0% 10) x5
D.3x (10 x 2) = (3 x 10) x 2 D.1x0=0 . C
0. A
7) A.(2x9) x5=2x(9x05) 8 A.5x6)+(5x7)=5x(6+7) " D
B.2x9=9x2 B.5x6=6x%5 '
C.(2x9)+(2x5)=2x (9+5) C.5x1=5 » D
D.2x1=2 D.6x6)x7=5x(6x7) '
9 A.1x10=10 10) A.5x(2x3)=(5%x2)x3
B.10x (5+7) = (10x 5) + (10 x 7) B.5x (2+3)=(5x2)+(5x23)
C.10x(5x7)=(10x5)x7 C.5x2=2x5
D.10x5=5x10 D.1x5=5
11) A.4x1=4 12) A.4x10=10x4
B.(4%x6)+(4%x8)=4x%(6+8) B.4x1=4
C.4x6=6x4 C. (4% 10)+(4x1)=4x (10+1)
D.(4x6)x8=4x(6x8) D.(4x10)x1=4x(10x1)
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.3x6=6x3 2) A.1x3=3
B.3x1=3 B.3x (7% 10)= (3% 7) x 10 L
C.(83x6)+(3x10)=3x(6+10) C.3x(7+10)=(38x7) +(3x10)
D. (3 x6) x 10 =3 x (6 x 10) D.3x7=7x3 2
3.
3 A.9x(7+8)=(9x7)+(9x8) 4) A.9x4=4x9 4.
B.1x9=9 B.1x9=9
C.O9x(7x8)=(9x7)x8 C.Ox(4xT7)=(9x4)x7 5.
D.9x7=7x9 D.O9X(4+7)=(9%x4)+(9x7)

5 A.2x1=2 6) A.1x6=6
B.(2x5)+(2x8)=2x(5+8) B.6x8=8x6 8
C.(2x5) x8=2x(5x%8) C.6%x(8x10)=(6x8)x10
D.2x5=5x2 D.6x (8+10) =(6x8)+ (6 x10) 9
10.
7) Alx1=1 8 A.3x(10x2)=(3x10)x2 "
B.1x0=0x1 B.1x3=3 '
C.(1x0)x10=1x(0x10) C.3x10=10x3 "
D.(1x0)+(1x10)=1x(0+10) D.3x(10+2)=(3x10) +(3x2) '
9 A.7x(0x3)=(7x0)x3 10) A.8x(9x3)=(8x9)x3
B.1x7=7 B.8x(9+3)=(8x9)+(8x3)
C.7x0=0x7 C.8x9=9x8
D.7x(0+3)=(7%x0)+(7x3) D.1x8=8
11) A.8x1=1x8 12) A.4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
B.(8x1)+(8x10)=8x(1+10) B.1x4=4
C.(8x1)x10=8x(1x10) C.4x3=3x%x4
D.8x1=8 D.4x(3x0)=(4x3)x0
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Ch Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.3x6=6x3 2) A.1x3=3 D
B.3x1=3 B.3x (7 x 10) = (3% 7) x 10 1
C.(3x6)+(3x10)=3x(6+10) C.3x(7+10)=(3x7)+(3x10) B
D. (3 x6) x 10 =3 x (6 x 10) D.3x7=7x3 2
.  C
3 A.9x(7+8)=(9x7)+(9%x8) 4) A.9x4=4x9 4. C
B.1x9=9 B.1x9=9
C.O9x(7x8)=(9x7)x8 C.Ox(4xT7)=(9x4)x7 5. C
D.9x7=7x9 D.9x(4+7)=(9%x4)+(9x%7)
. C
7 C
5 A.2x1=2 6) A.1x6=6
B.(2x5)+(2x8)=2x(5+8) B.6x8=8x6 8 A
C.(2x5) x8=2x(5x%8) C.6%x(8x10)=(6x8)x10
D.2x5=5x2 D.6x (8+10) =(6x8)+ (6 x10) 9 A
0. A
7) Alx1=1 8 A.3x(10x2)=(3x10)x2 " C
B.1x0=0x1 B.1x3=3 '
C.(1x0)x10=1x(0x10) C.3x10=10x3 " D
D.(1x0)+(1x10)=1x(0+10) D.3x(10+2)=(3x10) +(3x2) '
9 A.7x(0x3)=(7x0)x3 10) A.8x(9x3)=(8x9)x3
B.1x7=7 B.8x(9+3)=(8x9)+(8x3)
C.7x0=0x7 C.8x9=9x8
D.7x(0+3)=(7x0)+(7x3) D.1x8=8
11) A.8x1=1x8 12) A.4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
B.(8x1)+(8x10)=8x(1+10) B.1x4=4
C.(8x1)x10=8x(1x10) C.4x3=3x%x4
D.8x1=8 D.4x(3x0)=(4x3)x0
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.2x6=6x2 2) A4xB+1)=(4x3)+(4x1)
B.2x1=2 B.4x(3x1)=(4x3)x1 L
C.(2x6)+(2x10)=2x(6+10) C.4x3=3x%x4
D. (2% 6) x 10=2x (6 x 10) D.1x4=4 &
3.
3 A.2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 4.
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=(2%x1)+(2x8) C.3x(5x7)=(3x5)x7 5.
D.2x(1x8=(2x1)x8 D.3x(5+7)=(3x5)+(3x7)

5 A.0x(2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x(1x10)=(9x1)x10
B.0x2=2x0 B.9x1=1x9 8.
C.1x0=0 C.1x9=9
D.Ox(2x7)=(0x2)x7 D.9x(1+10)=(9x%1)+(9x%10) 9
10.
7) A.10x(6+1)=(10x6)+(10x 1) 8 A.0x8=8x0 1
B.1x10=10 B.0x1=0 '
C.10x(6x1)=(10%x6)x1 C.(0x8)x6=0x(8x%6) 1o
D.10x6=6x 10 D.(0x8)+(0x6)=0x(8+6) '
9 A.(10x6)+(10x4)=10x (6+4) 10) A.10x4=4x10
B.10x1=10 B.10x (4x7)=(10%x4)x 7
C.(10x6) x4=10x (6% 4) C.1x10=10
D.10x6=6x10 D.10x (4+7)=(10x4) +(10x 7)
11) A.(5x9+(5x0)=5x%x(9+0) 12) A.8x(2+7)=(8%x2)+(8x7)
B.5x9=9x5 B.8x2=2x8
C.5x1=5 C.8x(2x7)=(8x%x2)x7
D.6x9)x0=5x(9x0) D.1x8=8
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.2x6=6x2 2) A4xB+1)=(4x3)+(4x1) D
B.2x1=2 B.4x(3x1)=(4x3)x1 1
C.(2x6)+(2x10)=2x(6+10) C.4x3=3x%x4 B
D. (2% 6) x 10=2x (6 x 10) D.1x4=4 &
3. D
3) A.2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 .. _C
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=(2%x1)+(2x8) C.3x(5x7)=(3x5)x7 5. D
D.2x(1x8=(2x1)x8 D.3x(5+7)=(3x5)+(3x7)
5. A
7 C
5 A.0x(2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x(1x10)=(9x1)x10
B.0x2=2x0 B.9x1=1x9 8 C
C.1x0=0 C.1x9=9
D.OX(2x7)=(0x%x2)x7 D.9%x(1+10)=(9x1)+(9x%10) 9 C
0. B
7) A.10x(6+1)=(10x6)+(10x 1) 8 A.0x8=8x0 " D
B.1x10=10 B.0x1=0 '
C.10x(6x1)=(10%x6)x1 C.(0x8)x6=0x(8x%6) 1o C
D.10x6=6x 10 D.(0x8)+(0x6)=0x(8+6) '
9 A.(10x6)+(10x4)=10x (6+4) 10) A.10x4=4x10
B.10x1=10 B.10x (4x7)=(10%x4)x 7
C.(10x6) x4=10x (6% 4) C.1x10=10
D.10x6=6x10 D.10x (4+7)=(10x4) +(10x 7)
11) A.(5x9+(5x0)=5x%x(9+0) 12) A.8x(2+7)=(8%x2)+(8x7)
B.5x9=9x5 B.8x2=2x8
C.5x1=5 C.8x(2x7)=(8x%x2)x7
D.6x9)x0=5x(9x0) D.1x8=8
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.0x1=0 2) A.9x1=9
B.0x4=4x0 B.(9x7)x3=9x (7 x3) L
C.(0x4)x6=0x(4x%6) C.O9x7=7x%x9
D.(0x 4)+ (0% 6)=0x (4 +6) D.(9x7)+(9x3)=9x (7 +3) 2
3.
3) A.3x(8x6)=(3x8)x6 4) A.9x10=10x9 4.
B.3x(8+6)=(3x8)+(3%x6) B.(9%x10)x2=9x(10x 2)
C.1x3=3 C.(9x10)+(9%x2)=9x%x(10+2) 5.
D.3x8=8x3 D.9x1=9
6.
7.
5) A.4x(7Tx0)=(4xT7)x0 6) A.dx1=4
B.4x7=7x4 B.(4x7)+(4x0)=4x(7+0) 8.
CAx(7+0)=(4xT7)+(4x0) C.(4x7)x0=4x(7x0)
D.1x4=4 D.4x7=7x4 9
10.
7) A.8x1=1x38 8 A.6x3=3x6 "
B.8x1)+(8x3)=8x(1+3) B.6x3)+(6x9)=6x(3+9) '
C.(8x1)x3=8x(1x3 C.(6x3)x9=6x(3%x9) 1o
D.8x1=8 D.6x1=6 '
9 A.1x(5x10)=(1x5)x10 10) A.7x(1+8)=(7x1)+(7x8)
B.1x (5+10) = (1% 5) + (1 x 10) B.7x1=1x7
C.1x5=5x1 C.1x7=7
D.1x1=1 D.7x(1x8)=(7x1)x8
11) A.4x2=2x4 12) A.(2x7)x5=2x(7x5)
B.4x(2+7)=(4x2)+(4x7) B.2x7)+(2x5)=2x(7+5)
C.4x(2x7=(A4x2x7 C.2x1=2
D.1x4=4 D.2x7=7x2
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.0x1=0 2) A.9x1=9 C
B.0x4=4x0 B.(9x7)x3=9x (7 x3) 1
C.(0x4)x6=0x(4x%6) C.O9x7=7x%x9 B
D.(0x 4)+ (0% 6)=0x (4 +6) D.(9x7)+(9x3)=9x (7 +3) 2
3 A
3) A.3x(8x6)=(3x8)x6 4) A.9x10=10x9 4. B
B.3x(8+6)=(3x8)+(3%x6) B.(9%x10)x2=9x(10x 2)
C.1x3=3 C.(9x10)+(9%x2)=9x%x(10+2) 5. A
D.3x8=8x3 D.9x1=9
. C
7. C
5 A.4x(7x0)=(@4x7)x0 6) A.4x1=4
B.4x7=7x14 B.(4x7)+(4x0)=4x(7+0) 8. C
C.Ax(7+0)=(@xT7)+(4x0) C.(4x7)x0=4x(7x0)
D.1x4=4 D.4x7=7x%x14 9 A
0. D
7) A.8x1=1x8 8 A.6x3=3x6 1 C
B.8x1)+(8x3)=8x(1+3) B.6x3)+(6x9)=6x(3+9) '
C.(8x1)x3=8x(1x3 C.(6x3)x9=6x(3%x9) 1o A
D.8x1=8 D.6x1=6 '
9 A.1x(5x10)=(1x5)x10 10) A.7x(1+8)=(7x1)+(7x8)
B.1x(5+10)=(1x%x5)+(1x10) B.7x1=1x7
C.1x5=5x1 C.1lx7=7
D.1x1=1 D.7x(1x8)=(7x1)x8
11) A.4x2=2x4 12) A.(2x7)x5=2x(7x5)
B.4x(2+7)=(4x2)+(4x7) B.2x7)+(2x5)=2x(7+5)
C.4x(2x7=(A4x2x7 C.2x1=2
D.1x4=4 D.2x7=7x2
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C:# Propriété Associative de la Multiplication

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication.

2) A.

1) A.10x8=8x10

B.10x(8+1)=(10x8) +(10x 1)
C.10x(8x1)=(10x8) x 1
D.1x10=10

3) A.8x0=0x38
B.(8x0)x1=8x(0x1)
C.(8x0)+(8x1)=8x(0+1)
D.8x1=8

5 A.1x0=0
B.0x10=10x0
C.0x(10+3)=(0x10)+(0x 3
D.0x(10x3)=(0x10) %3

7) A.0x1=0

B.0x5=5x0
C.(0x5+(0x1)=0x(5+1)
D.(0x5)x1=0x(5x1)

9 A.(2x9)x7=2x(9%x7)
B.2x9=9x2
C.(2x9)+(2x7)=2x(9+7)
D.2x1=2

11) A.8x1=8
B.(8x7)x0=8x(7x0)
C.8x7)+(8x0)=8x(7+0)
D.8x7=7x8

2x1=2

B.2x1)+(2x6)=2x(1+6)

C.
D.

4) A.(9%x10)x3=9x(10x 3)
B. (9% 10) + (9% 3) =9 x (10 + 3)
C.
D.

6)

8)

10) A.
B.

o0 w>

o0 w >

(2x1)x6=2x%(1x6)
2x1=1x2

9x1=9
9x10=10x9

.2x(5%x6)=(2x5) %6

1x2=2

.9%x0=0x9

1x9=9

O9x7=7x9
(9% 7)x6=9%(7%6)

.2x(5+6)=(2x5)+(2x%6)
.2x5=5x2

.9x(0+4)=(9x0)+(9x4)
9% (0x4)=(9%x0) x4

C.9x7)+(9%x6)=9x(7+6)

D.

9x1=9

12) A.4x8=8x4
B.(4x8)+(4x9) =4x(8+09)

C.

(4x8)x9=4x%x(8x9)

D.4x1=4

Réponses

10.

11

12.
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Ch Propriété Associative de la Multiplication

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication.

2) A.

1) A.10x8=8x10
B.10x(8+1)=(10x8) +(10x 1)
C.10x(8x1)=(10x8) x 1
D.1x10=10

3) A.8x0=0x38
.(8x0)x1=8x(0x1)
.(8x0)+(8%x1)=8x(0+1)

.8x1=8

o0 w>

5) .1x0=0
.0x10=10x0
.0x(10+3)=(0%x10)+(0x3)

.0x(10x3)=(0%10) %3

o0 w>

7) A.0x1=0
B.0x5=5x0
C.(0x5+(0x1)=0x(5+1)
D.(0x5)x1=0x(5x1)

9 A.(2x9)x7=2x(9%x7)
B.2x9=9x2
C.(2x9)+(2x7)=2x(9+7)
D.2x1=2

11) A.8x1=8
B.(8x7)x0=8x(7x0)
C.8x7)+(8x0)=8x(7+0)
D.8x7=7x8

2x1=2

B.2x1)+(2x6)=2x(1+6)

C.
D.

4) A.(9%x10)x3=9x(10x 3)
B. (9% 10) + (9% 3) =9 x (10 + 3)
C.
D.

6)

8)

10) A.
B.

o0 w>

o0 w >

(2x1)x6=2x%(1x6)
2x1=1x2

9x1=9
9x10=10x9

.2x(5%x6)=(2x5) %6

1x2=2

.9%x0=0x9

1x9=9

O9x7=7x9
(9% 7)x6=9%(7%6)

.2x(5+6)=(2x5)+(2x%6)
.2x5=5x2

.9x(0+4)=(9x0)+(9x4)
9% (0x4)=(9%x0) x4

C.9x7)+(9%x6)=9x(7+6)

D.

9x1=9

12) A.4x8=8x4
B.(4x8)+(4x9) =4x(8+09)

C.

(4x8)x9=4x%x(8x9)

D.4x1=4

Réponses

10.

11

O | (v |>» | (O |» (O [ |mw (O

12.

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

6 1-10 | 92
11-12| 8




JL_

Propriété Associative de la Multiplication

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication.

2) A.
B.
C.
D.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

A.
.3x5=5x%x3
.3x(5+8)=(3x5)+(3x8)
.3x(5%x8)=(3x5)x8

o0 w> o0 w> O0Ow

o0 w>

OO w >

OO0 w >

1x3=3

(9x1)+(9x4)=9x(1+4)
.9x1=9

.9x1=1x9
(9%x1)x4=9x(1x4)

.(8x0)+(8x1)=8x%x(0+1)
.(8x0)x1=8x(0x1)
.8x0=0x8

.8x1=8

Ax7=7
Ix(2x0)=(7%x2)x0
IX(2+0)=(7%x2)+(7x0)
Ix2=2x7

.5x6=6x5

5x1=5

.(5%x6)x7=5x(6%7)
.(5x6)+(B5x7)=5%x(6+7)

9%x(4x2)=(9%x4)x2
.9%x4=4x9

1x9=9

I9Xx(4+2)=(9%x4)+(9x%x2)

4)

6)

8)

10)

o0 w>

o0 w>

o0 w >

o0 w >

5x6=6x%x5

1x5=5
5x(6+3)=(5%6)+(5x3)
5x(6%x3)=(5%6)x3

.(8x10)+(8x3)=8x(10+3)
.(8x10)x3=8x(10x% 3)
.8x10=10x%8

.8x1=8

9x1=1x9

9% (1+8)=(9%1)+(9%8)
9% (1x8)=(9%x1)x8
1x9=9

Ix(4%x10)=(7%x4)x10
LT x(4+10)=(7x4) + (7 x 10)

1x7=7

Ax4=4x7

.3x6=6x%3
.3x(6%x1)=(3%x6)x1

1x3=3

.3x(6+1)=(3%x6)+(3x1)

12) A.(1x8)+(1x10)=1x (8+ 10)

B.
C.
D.

(1x8)x10=1x(8x10)
1x1=1
1x8=8x1

Réponses

10.

11

12.
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Propriété Associative de la Multiplication

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication.

2) A.
B.
C.
D.

1) A.
B.
C.
D.

3)

5)

7)

9)

11)

o0 w>

o0 w>

oo w >

OO w >

OO0 w >

1x3=3

3x5=5x3
3x(5+8)=(3x5)+(3x8)
3x(5x8)=(3x5)x8

(9x1)+(9x4)=9x(1+4)

9x1=9

.9x1=1x9
(9x1)x4=9x(1x4)

.(8x0)+(8x1)=8x%x(0+1)
.(8x0)x1=8x(0x1)
.8x0=0x8

.8x1=8

Ax7=7
Ix(2x0)=(7%x2)x0
IX(2+0)=(7%x2)+(7x0)
Ix2=2x7

.5x6=6x5

5x1=5

.(5%x6)x7=5x(6%7)
.(5x6)+(B5x7)=5%x(6+7)

9%x(4x2)=(9%x4)x2
.9%x4=4x9

1x9=9

I9Xx(4+2)=(9%x4)+(9x%x2)

4)

6)

8)

10)

o0 w>

o0 w>

o0 w >

o0 w >

5x6=6x%x5

1x5=5
5x(6+3)=(5%6)+(5x3)
5x(6%x3)=(5%6)x3

.(8x10)+(8x3)=8x(10+3)
.(8x10)x3=8x(10x% 3)
.8x10=10x%8

.8x1=8

9x1=1x9

9% (1+8)=(9%1)+(9%8)
9% (1x8)=(9%x1)x8
1x9=9

Ix(4%x10)=(7%x4)x10
LT x(4+10)=(7x4) + (7 x 10)

1x7=7

Ax4=4x7

.3x6=6x%3
.3x(6%x1)=(3%x6)x1

1x3=3

.3x(6+1)=(3%x6)+(3x1)

12) A.(1x8)+(1x10)=1x (8+ 10)

B.
C.
D.

(1x8)x10=1x(8x10)
1x1=1
1x8=8x1

Réponses

w
vy O O

10.

11

@ (> | O (> W |O |

12.
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Propriété Associative de la Multiplication Nom:
Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A7x1=1x7 2) A.1x0=0x1
B.(7x1)+(7x9) =7x(1+9) B.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) L
C.(7x1)x9=7x(1x9) C.1x1=1
D.7x1=7 D.1x(0x7)=(1x0)x7 2
3.
3) A.1x5=5 4 A.1x0=0 4.
B.5x(9+0)=(5x9)+(5%x0) B.Ox(9x1)=(0x9) x1
C.5x9=9x5 C.0x9=9x0 5.
D.5x(9x0)=(5x9) %0 D.Ox(9+1)=(0x9) +(0x1)
6.
7.
5 A.(65x1)x9=5x(1x9) 6) A.3x1=3
B.5x1=1x5 B.(3x4)x5=3x%x(4x5) 8
C.5x1)+(5%x9)=5x(1+9) C.(83x4)+(3x5)=3x(4+5)
D.5x1=5 D.3x4=4x3 9
10.
7) A.8x(3+5)=(8x3)+(8x5) 8) A.8x(3+6)=(8x3)+(8x6) "
B.8x(3x5)=(8%x3)x5 B.8x3=3x8 '
C.8x3=3x8 C.1x8=8 "
D.1x8=8 D.8x(3x6)=(8x3)x6 '
9 A.(5x8)+(5x3)=5x(8+3) 10) A.10x1=10
B.5x8=8x5 B.10x6=6x10
C.(5x8)x3=5x(8x%x3) C.(10x6)x5=10x% (6 x5)
D.5x1=5 D.(10x6)+(10x5)=10x% (6 +5)
11) A.8x7=7x8 12) A.6x4=4x6
B.8x(7+4)=(8x7)+(8x4) B.6x(4+1)=(6x4)+(6x1)
C.1x8=8 C.6x(4x1)=(6x4)x1
D.8x(7x4)=(8x7)x4 D.1x6=6
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.7x1=1x7 2) A.1x0=0x1 C
B.(7x1)+(7x9) =7x(1+9) B.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) L
C.(7x1)x9=7x(1x9) C.lx1l=1 D
D.7x1=7 D.1x(0%x7)=(1x0)x7 &
3. D
3) A.1x5=5 4 A.1x0=0 .. _ B
B.5x(9+0)=(5x9)+(5%x0) B.Ox(9x1)=(0x9) x1
C.5x9=9x5 C.0x9=9x0 5, _ A
D.5x(9x0)=(5x9) %0 D.Ox(9+1)=(0x9) +(0x1)
6. B
7 B
5 A.(65x1)x9=5x(1x9) 6) A.3x1=3
B.5x1=1x5 B.(3x4)x5=3x(4x5) 8 D
C.5x1)+(5%x9)=5x(1+9) C.(83x4)+(3x5)=3x(4+5)
D.5x1=5 D.3x4=4x3 9. C
0. C
7) A.8x(3+5)=(8x3)+(8x5) 8) A.8x(3+6)=(8x3)+(8x6) 4 D
B.8x(3x5)=(8%x3)x5 B.8x3=3x8 '
C.8x3=3x%x8 C.1x8=8 1 C
D.1x8=8 D.8x(3x6)=(8x3)x6 '
9 A.(5x8)+(5x3)=5x(8+3) 10) A.10x1=10
B.5x8=8x5 B.10x6=6x10
C.(5x8)x3=5x(8x%x3) C.(10x6)x5=10x% (6 x5)
D.5x1=5 D.(10x6) +(10x5)=10x (6 +5)
11) A.8x7=7x8 12) A.6x4=4x6
B.8x (7+4)=(8x7)+(8x4) B.6x (4+1)=(6x4)+(6x1)
C.1x8=8 C.6x(4x1)=(6x4)x1
D.8x(7x4)=(8x7)x4 D.1x6=6
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8 111121 8] 0



C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.10x1=10 2) A.1x5=5
B.10x5=5x 10 B.5x0=0x5 L
C.(10x5)x2=10x%x (5% 2) C.5x(0+10)=(5x0) + (5% 10)
D. (10x 5) + (10x 2) =10 x (5+2) D.5x (0x 10) = (5% 0) x 10 &
3.
3 A.1x(2x9)=(1x2)x9 4 A.7x4=4x7 4.
B.1x1=1 B.(7x4)x0=7x(4x0)
C.1x2=2x1 C.7x1=7 5.
D.1x(2+9=(1x2)+(1x9) D.(7x4)+(7x0)=7x(4+0)

5 A.3x9=9x3 6) A.(83x4)x6=3x(4x6)
B.1x3=3 B.3x4=4x3 8.
C.3x(9+4)=(B83x9)+(3x4) C.3x4)+(3x6)=3x%x(4+6)
D.3x(9%x4)=(3x9) x4 D.3x1=3 9
10.
7) A.(9%x4)+(9%x1)=9x(4+1) 8 A.(10x6)x4=10x(6x4) "
B.9x4=4x9 B.10x1=10 '
C.9x1=9 C.10x6=6x10 1o
D.(9%x4)x1=9x(4x1) D.(10%x6) +(10x4)=10x (6 + 4) '
9 A.(10x6)x5=10x (6% 5) 10) A.7x(2+6)=(7%x2)+(7x6)
B.10x6=6x%10 B.7x(2x6)=(7%x2)x6
C.10x1=10 C.7x2=2x7
D.(10%x6) + (10%x 5) =10 x (6 +5) D.1x7=7
11) A.4x1=4 12) A.10x3=3x10
B.(4x3)x8=4x(3x8) B.10x (3+1)=(10x3) +(10x 1)
C.4x3=3x%x4 C.10x(3x1)=(10x3)x1
D.(4x3)+(4x8) =4x(3+8) D.1x10=10

1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.10x1=10 2) A.1x5=5 C
B.10x5=5x 10 B.5x0=0x5 !
C.(10x5)x2=10x%x (5% 2) C.5x(0+10)=(5x0) + (5% 10) D
D. (10 x 5) + (10 x 2) = 10 x (5 + 2) D.5x (0 x 10) = (5 x 0) x 10 2
3 A
3) A1x(2x9)=(1x2)x9 4 ATx4=4x7 s _ B
B.1x1=1 B.(7x4)x0=7x(4x0)
C.1x2=2x1 C.7x1=7 5, D
D.1x(2+9) =(1x2)+(1x9) D.(7%x4)+(7x0)=7x (4+0)
6. A
7. D
5 A.3x9=9x3 6) A.(3x4)x6=3x(4x6)
B.1x3=3 B.3x4=4x3 8 A
C.3x(9+4)=(B83x9)+(3x4) C.3x4)+(3x6)=3x%x(4+6)
D.3x(9%x4)=(3x9) x4 D.3x1=3 9 A
0. B
7) A.(9%x4)+(9%x1)=9x(4+1) 8 A.(10x6)x4=10x(6x4) " B
B.9x4=4x9 B.10x1=10 '
C.9x1=9 C.10x6=6x10 C
12.
D.(9%x4)x1=9x (4x 1) D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4)
9 A.(10x6)x5=10x (6x5) 10) A.7x(2+6)=(7%x2)+(7x6)
B.10x6=6x%10 B.7x(2x6)=(7%x2)x6
C.10x1=10 C.7x2=2x7
D.(10%x6) + (10%x 5) =10 x (6 +5) D.1x7=7
11) A.4x1=4 12) A.10x3=3x10
B.(4x3)x8=4x(3x8) B. 10 x (3+ 1) = (10 x 3) + (10 x 1)
C.4x3=3x%x4 C.10x(3x1)=(10x3)x1
D.(4x3)+(4x8) =4x (3+8) D.1x10=10
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Propriété Associative de la Multiplication Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses

1) A.1x0=0x1 2) A.(7Tx2)+(7Tx6)=7x(2+6)

B.1x (0+10) = (1 x 0) + (1 x 10) B.(7x2)x6=7x(2x6) L

C.lx1=1 C.7x1=7

D.1x (0x10) = (1x0) x 10 D.7x2=2x7 2
3.

3) A.8x(6+2)=(8x6)+(8x2) 4 A.1x7=7 4.
B.8x6=6x8 B.7x(9+1)=(7x9) +(7x1)
C.8x(6x2)=(8%x6)x2 C.7x(9x1)=(7x9) x1 5.
D.1x8=8 D.7x9=9x7

6.
7.

5 A.4x((7+5)=(4xT7)+(4x5) 6) A.0x9=9x0
B.4x(7x5)=(4x7)x5 B.Ox(9+1)=(0x9)+(0x1) 8
C.1x4=4 C.Ox(9x1)=(0x9x1
D.4x7=7x%x4 D.1x0=0 9.

10.

7) A.(0x1)x9=0x(1x9) 8 A.(4x5)+(4x3)=4x(5+3) "
B.0x1)+(0x9)=0x(1+9) B.4x5=5x4 '
C.Ox1=1x0 C.4x1=4 o
D.0x1=0 D.(4x5)x3=4x(5x23) '

9 A.1x2=2 10) A.2x(5x9) =(2x5)x9
B.2x(8x3)=(2%x8)x3 B.2x5=5x2
C.2x8=8x%x2 C.1x2=2
D.2x(8+3)=(2x8)+(2x3) D.2x(5+9) =(2x5)+(2x9)

11) A.5x8=8x5 12) A.(4x8)x10=4x (8 x 10)
B.5x(8+3)=(5x8)+(5x3) B.(4%x8)+ (4% 10)=4x(8+10)
C.5x(8x3)=(5%x8)x3 C.4x8=8x4
D.1x5=5 D.4x1=4

10 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Propriété Associative de la Multiplication Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication. Réponses
1) A.1x0=0x1 2) A.(7Tx2)+(7Tx6)=7x(2+6) D
B.1x (0+10) = (1 x 0) + (1 x 10) B.(7x2)x6=7x(2x6) 1
C.lx1=1 C.7x1=7 B
D.1x (0x10) = (1x0) x 10 D.7x2=2x7 2
.  C
3) A.8x(6+2)=(8x6)+(8x2) 4 A1x7=7 s _ C
B.8x6=6x8 B.7x(9+1)=(7x9)+(7x1)
C.8x(6x2)=(8%x6)x2 C.7x(9x1)=(7x9) x1 5. B
D.1x8=8 D.7x9=9x7
6. C
7 A
5) A.4x(7+5)=(4x7)+(4x5) 6) A.0x9=9x0
B.4x(7x5)=(4x7)x5 B.0Ox(9+1)=(0x9)+(0x 1) s D
C.1x4=4 C.Ox(9x1)=(0x9x1
D.4x7=7x4 D.1x0=0 o B
0. A
7) A.(0x1)x9=0x(1x9) 8 A.(4x5)+(4x3)=4x(5+3) 1 C
B.(0x1)+(0x9=0x(1L+09) B.4x5=5x4 '
C.O0x1=1x0 C.4x1=4 1 A
D.0x1=0 D.(4x5)x3=4x(5x23) '
9 A.1x2=2 10) A.2x(5x9) =(2x5)x9
B.2x(8x3)=(2%x8)x3 B.2x5=5x2
C.2x8=8x%x2 C.1x2=2
D.2x(8+3)=(2x8)+(2x3) D.2x(5+9)=(2x5)+(2x9)
11) A.5x8=8x5 12) A.(4x8)x10=4x (8 x 10)
B.5x (8+3)=(5%8)+(5x23) B. (4 x 8) + (4 x 10) = 4 x (8 + 10)
C.5x(8x3)=(5%x8)x3 C.4x8=8x4
D.1x5=5 D.4x1=4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10 111121 8] 0




	 1
	Fiche d’exercices
	Clé

	 2
	Fiche d’exercices
	Clé

	 3
	Fiche d’exercices
	Clé

	 4
	Fiche d’exercices
	Clé

	 5
	Fiche d’exercices
	Clé

	 6
	Fiche d’exercices
	Clé

	 7
	Fiche d’exercices
	Clé

	 8
	Fiche d’exercices
	Clé

	 9
	Fiche d’exercices
	Clé

	 10
	Fiche d’exercices
	Clé


